

Стварање нове Европе

Министар одбране Драган Шутановац, у својству изасланика председника Републике Србије Бориса Тадића, положио је венац на споменик Незнаком јунаку на Авали. У делегацији су били и начелник Генералштаба генерал-потпуковник Милоје Милетић и командант ВиПВО Војске Србије генерал-потпуковник Драган Катанић.

Поводом 9. маја – дана победе над фашизмом у Другом светском рату, у спомен-књигу министар Шутановац уписао је „На данашњи дан завршило се највеће страдање 20. века. Да памтимо и слаavimo јунаке који су донели слободу и просперитет за све грађане Европе. За Србију у Европи. За Србију срећних и поносних грађана. Живела Србија!“

У име Министарства одбране и Војске Србије венац на споменик Незнаком јунаку на Авали положио је заменик начелника Генералштаба ВС генерал-потпуковник Младен Ђирковић.

Венац су на споменик Незнаком јунаку на Авали положили и представници дипломатског кора у Републици Србији.

Делегација Министарства одбране Републике Србије и Војске Србије, коју су чинили бригадни генерал Младен Вуруна, пуковници Драган Ђини и Бранко Бошковић из Сектора за људске ресурсе Министарства одбране, положили су венац на спомен-обележје ослободиоцима Београда у Другом светском рату и на Споменик совјетском војнику.

Уз звуке оркестра Гарде Војске Србије, сенима палих бораца поклонили су се и представници Министарства за рад и социјалну политику Владе Републике Србије, у име града Београда председник Скупштине Александар Антић, представници амбасада Руске Федерације, Украјине и Белорусије у Београду, чланови борачких организација и удружења и бројни грађани.

На Споменик совјетским ветеранима на Авали венце су положили амбасадори Руске Федерације, Украјине и Белорусије у Београду. Споменик је подигнут у знак сећања на 17 припадника совјетске војске, трагично пострадалих у авионској несрећи 19. октобра 1964. године. У високој војној делегацији, која је посећивала Београд поводом обележавања 20. годишњице ослобођења, поред шест генерала, настрадао је и херој Совјетског Савеза маршал Бирјузов. ■

Д. Г. – М. И.

Почасна паљба на Калемегдану

На основу наређења председника Републике Србије Бориса Тадића, поводом Дана победе – 9. маја, у Београду су на калемегданском платоу испалиени почасни артиљеријски плотуни.

Наређење председника Републике о почасној артиљеријској паљби прочитао је капетан Марко Марјановић, а заставу Републике Србије на јарбол је подигао поручник Слободан Тресовић.

Почасну паљбу, из шест оруђа, са шест плотуна, извео је Почасни батаљон Гарде Војске Србије, којим је командовао капетан Његуш Родивојевић.

Свечаности су присуствовали бројни грађани српске престонице. ■

М. И.



Концерт Уметничког ансамбла „Станислав Бинички“

Симфонијски оркестар Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“, концертом на Тргу републике у Београду обележио је Дан победе и Дан Европе – 9. мај. Виртуози инструментала, којим диригује Павле Медаковић, извели су двадесетак изабраних композиција из српске и европске музичке баштине.

Велики број Београђана и њихових гостију искористио је прилику да застане на платоу испред споменика кнезу Михаилу и послуша мелодије Биничког, Чижека, Бетовена, Војкана Борисављевића... Било је ту за сваког понешто, од традиционалне српске музике, попут *Марша на Дрину*, *Краљевог кола*, разних маршева и *Војничког потпурија*, до најпопуларнијих песама *Април у Београду*, *Само једном се љуби*, *Девојко мала...* ■

Д. Г.

